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Schriftelijke vraag

ln Roosendaal gaan de meeste peuters naar een peuteropvang. Om allerlei redenen een prima
ontwikkeling, niet in de laatste plaats om mogelijke taalachterstand tijdig te sígnaleren en met hulp
van een VVE-programma bij te spijkeren. Nu is in de media onlangs de zorgwekkende berichtgeving
verschenen dat er in de peuteropvang steeds meer lege plekken ontstaan. Ouders zouden
'belastíngangst' hebben en door de nieuwe administratieve regels niet langer meer gebruik willen
maken van peuteropvang.

Tegelijkertijd lezen we in de medía dat Kober stopt als gastouderbureau omdat deze vorm van
opvang in huiselijke sfeer níet past in het plaatje van kinderopvang en onderwijs onder 1 dak.

De Roosendaalse Lijst vraagt zich naar aanleiding van bovenstaande berichtgeving af of er reden is
tot zorg ten aanzien van het aantal peuters dat in de gemeente Roosendaal naar de peuteropvang
gaat.

Hierover hebben wij de navolgende vragen:

1,. Bent u bekend met de problematiek dat er in de peuteropvang steeds meer lege plekken
ontstaan door nieuwe administratieve regels?

2. Speelt deze problematiek ook in de gemeente Roosendaal? Graag een toelichting.
3. Bent u op de hoogte dat Kober stopt als gastouderbureau in de gemeente Roosendaal en heeft u

zicht op het effect dat dit heeft op het aantal peuters dat naar een peuteropvang gaat?
4. Heeft u zicht op het aantal kinderen dat gebruik maakt van een gastouder versus een

peuterspeelzaal versus thuis btijven? Zo ja, kunt u dit delen. Zo nee, kunt u dit in beel.d
brengen?

5. Heeft u zicht op, en contact met, de gastouderbureaus in onze gemeente? Zo ja, kunt u ons
aantatlen geven en ons informeren over ontwikketingen bij de gastouderbureaus? Zo nee, kunt u
dit in beetd brengen?

6. Deelt u de zorg van de Roosendaals Lijst ten aanzíen van een mogelijke teruggang van het aantal
peuters dat in de gemeente Roosendaal naar de peuteropvang gaat en welke rol kan de
gemeente innemen om deze teruggang tegen te gaan?

Namens de fractíe van de Roosendaalse Lijst,

Yvonne de Beer en Peter Raijmaekers



Wii beantwoorden uw vragen als volgt

7. Bent u bekend met de problemotiek dqt er in de peuteropvong steeds meer lege plekken
ontstoon door nieuwe administrotieve regels?

Ja, ik ben bekend met dit onderwerp

2. Speelt deze problematiek ook in de gemeente Roosendool? Graag een toelichting.

Uit een overleg met Kober kinderopvang (de grootste aanbieder in onze stad) is gebleken dat dit
in Roosendaal niet speelt. Zij hebben al een aantaljaar geleden de harmonisatie doorgevoerd.
Voor de geïndiceerde doelgroep kinderen gelden weer andere financiële afspraken over het
betalen van de rekening. Maar dit is al een aantal jaren in onze gemeente bekend. Er is dus geen
sprake van nieuwe administratieve regels.

Kober, andere aanbieders en gemeente willen ervoor zorgen, dat alle ouders weten dat hun
peuter naar de peuteropvang kan, waarbij het betalen van de rekening geen belemmering hoeft
te zijn.

3. Bent u op de hoogte dot Kober stopt als gastouderbureou ín de gemeente Roosendool en heeft u
zicht op het eÍfect dot dit heeft op het oontal peuters dat noar een peuteropvong gaat?

Ja, hiervan ben ik op de hoogte. Kober geeft aan te stoppen met gastouderopvang omdat
gastouderopvang, uitgaande van nieuwe wet- en regelgeving, voor Kober niet langer past ¡n de
strategische koers. Ze zoeken actief de samenwerking met onderwijs en streven gezamenlijk
naar opvang, opvoeding, ontwikkeling van kinderen van 0-13 jaar in kindcentra.

Het gaat in Roosendaalom 6 gastouderbureaus/28 kinderen. Kober zorgt ervoor dat alle
gastouders bij een ander gastouderbureau ondergebracht worden. Kober laat niemand zonder
opvang achter. Het afstoten van gastouderopvang zal dus geen effect hebben op het aantal
peuters dat naar een peuteropvang gaat.

4. Heeft u zicht op het oontol kinderen dot gebruik maokt von een gostouder versus een
peuterspeelzool versus thuis blijven? Zo ja, kunt u dit delen. Zo nee, kunt u dit in beeld brengen?

Exacte aantallen 2 tot 3-jarigen die gebruik maken van gastouderopvang zijn vanwege het grote
aantal aanbieders lastiger te geven dan van de kindcentra met peuteropvang. Er zijn geen
wachtlijsten bekend voor kinderopvang, alle ouders die opvang nodig hebben kunnen
terecht. Alle kinderen met een indicatie voor doelgroepenbeleid worden bereikt.

5. Heeft u zicht op, en contact met, de gostouderbureous in onze gemeente? Zo jo, kunt u ons
oantqllen geven en ons informeren over ontwikkelingen bij de gostouderbureous? Zo nee, kunt u
dit ¡n beeld brengen?

We hebben zicht op aantallen gastouderbureaus. Alle gastouderbureaus staan onder toezicht
van de GGD, die de gemeente adviseert indien nodig. De lijst met Roosendaalse
gastouderbureaus is op te vragen via:
https://www.la ndeliikregisterkinderopva ng.nl/pp/zoeken/GobZoekResultaten. isf?currentPage=0
&ve ra ntwoordeli ikeGemeente= 1674&zoek H rischeNaa m=fa lse&zoe kStatusSoort= I nsesch rev
en

Kober heeft contact met diverse Roosendaalse gastouderbureaus i.v.m. de plaatsing van
peuters.



6. Deelt u de zorg von de Roosendaals Lijst ten oonzien von een mogelijke teruggang van het oantal
peuters dot in de gemeente Roosendaol noor de peuteropvang gaat en welke rol kan de
gemeente innemen om deze teruggang tegen te gaan?

Op dit moment is er geen reden tot zorg over een teruggang van peuters in de gemeente

Roosendaal.

lk hoop u met bovenstaande voldoende te hebben geinformeerd.

Met vriendelijke groet,

René van Ginderen, Wethouder Onderwijs


